SOUHRNNE OPAKOVANT

(] V rybarské siti se zachytily 3 §tiky a 9 okounii.

Vypocite;.

Kolik ryb bylo celkem v siti?
Zndzorni: 3+8 = |6+6 T e
4+9=_ |184+9=
b G iy [5+6-_ |7+8- |%
o & 3+9=__ |9+5=_

[3] Jeden séitanec je 4, druhy 8.

[4] Zméii potadi s¢itanci a vypocite;.

Vypocitej soucet. o 5+ 9_ 7182 To+6- m:
Soudet je :
[5] Vypogite;.
12=0= - 1983 24+9-— |54+ F7=_ 18—8= _
13=8=_-_ |14-9= .= 6+9=_ (7+7=_ 17-8=_
W el e B b hgu b lumign s
/-6=__ [16-9=_ 749=__ | 9+4=_ 16—-8=__

[6] Maxovi je 5 let.

Dana je o 8 let starsi.
Kolik let je Dang?

Rozloz ¢&isla.

Znazoméni: Max:

Dana: 7 4

Vypocet: 5 7
Odpovéd: 8 2 max.
g 8 bo

ol 6 6

Vypodite;.
8m+7m = 8kg + 5kg = 704+91= o
13m —-—7m = 15kg — 8kg = 12i—5]=

[8] Napi§ prislusny nizev ke kazdému télesu: koule, vdlec, krychl

e, kuzel.

max.
4

body

’Eelkovy pocet bodu:

(max. 56 bodi)
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